

Proces-verbal

**încheiat astăzi 05.05.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 822/04.05.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 32349/05.05.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Consilierii locali, Tamba Viorel, Balaș Monica, Darie Irinel, Negrea Elena Mihaela și Tiboi Claudiu sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe. Se supune la vot ordinea de zi, se aproba în unanimitate.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință – Herciu Iustin - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Herciu Iustin, dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru Proiectul „Dezvoltarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale la nivelul orașului Comănești, județul Bacău.”

Dl. Primar: Sperăm să fie ultima ședință în vederea aprobării cotelor și indicatorilor privind proiectul extinderii de rețele gaze în cartierul Lăloaia. Am avut multe discuții pe această proiect foarte important pentru noi ca și comunitate. Tot astăzi vom depune proiectul, care a fost evaluat pe POIM și pentru că au fost multe solicitări pe acest domeniu, guvernul a decis ca acesta să fie evaluat, să fie declarat eligibil și să fie finanțat. În acest moment aprobăm indicatorii, deoarece, conform legii, este necesar ca și operatorul să cofinanțeze alături de finanțator acest tip de proiect. Fiind vorba despre un proiect de distribuție gaze, se calculează cota de rentabilitate, finanțatorul făcându-și calcule de rentabilitate în funcție de câți consumatori sunt. Dacă numărul de consumatori este acceptabil, atunci finanțatorul își calculează rentabilitatea și, desigur, dacă este în regulă, finanțează proiectul. Ne dorim să putem implementa acest proiect și să derulăm cât mai multe de acest gen.

Vă mulțumesc pentru înțelegere și vreau să vă spun că la școli au fost montate tablele interactive, o noutate în acest domeniu, iar elevii din Comănești beneficiază în totalitate de astfel de echipamente, noi fiind cam singurii din țară unde toate școlile din oraș sunt echipate complet. Felicit echipa de proiecte, precum și consilierii care au votat proiectele pentru a fi realizate.

Dl. președinte de ședință - Iustin Herciu: Mulțumim pentru aceste completări și aș mai adăuga câteva proiecte: pista de biciclete, camerele de supraveghere, etc.

Dl. Primar: Pista de biciclete, avem aprobarea dată de CL, avem pregătită toată documentația și așteptăm să se deschidă depunerea la nivel național, ca și la blocuri.

Dl. Laic: Și lumea trebuie să aibă răbdare. Numai cine nu a implementat un proiect european, nu știe durata lui. Li se pare ca batem din palme și e gata. Trebuie răbdare!

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întrebă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Herciu Iustin

Secretar,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena